Minwax Wood Finish Stain Golden Pecan 245 1 gt

Minwax Wood Finish Stain Golden Pecan 245 is an oil-based wood stain that provides long-lasting wood tone color.

Rating: Not Rated Yet

Price

Sales price \$12.45

Tax amount

Ask a question about this product

Manufacturer Minwax

Description

Minwax Wood Finish Stain Golden Pecan 245 is an oil-based wood stain that provides long-lasting wood tone color. Minwax wood finish stain penetrates deep into the pores to seal and protect the wood. Minwax Wood Finish is available in 24 wood tone colors and can be used to enhance any bare or stripped wood surface.

see Minwax Wood Finish Stain color chart

manufacturer part# 70041 packaging: 1 qt metal can

Product details:

Applicati brush, cloth or foam applicator

on Tool:

Location interior wood surfaces

Recoat: 4-6 hours Dry

8 hours

time:

Cleanup: mineral spirits Coverag 150 sq. ft. per quart

e:

normally 2; additional coats may be applied for richer color Coats:

Recomm furniture, woodwork, doors, trim, molding, hardwood floors, cabinets,

ended accessories

Uses:

2 / 2